
prawo podatkowe

Poziom trudności: Średni

1. Nienależne świadczenie podatkowe, czyli podatek zapłacony w  wyższej wysokości od

należnej lub podatek zapłacony nienależnie to:

A - nadpłata

B - niedopłata

C - opłata

D - zwyżka

2. Ile przysługuje zwrot podatku rolnikom ryczałtowym (na 2010r.):

A - 3%

B - 5%

C - 6%

D - 7%

3. Stawka podatku liniowego wynosi:

A - 18%

B - 22%

C - 19%

D - 32%

4. Do zadań inkasenta należy:

A - pobór podatku

B - przekazanie kwoty podatku na rachunek właściwego organu podatkowego

C - obie odpowiedzi są poprawne

5. stroną postępowania podatkowego może być:

A - podatnik

B - płatnik

C - wszystkie odpowiedzi są poprawne

D - inkasent
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6. właściwość miejscową ustala się  wg:

A - miejsca zamieszkania lub siedziby podatnika, płatnika lub inkasenta

B - losuje się organ podatkowy

C - ustala sie wg danej sprawy

D - podatnik sam wybiera organ podatkowy, w którym ma być rozpatrzona jego

sprawa

7. Odroczenie może nastąpić na wniosek:

A - inkasenta

B - podatnika

C - właściwego organu

8. Zobowiązanie podatkowe upływa co do zasady z upływem....... licząc od końca roku

kalendarzowego,w którym upłynął termin płatności podatku.

A - 3l ata

B - 5 lat

C - 6 lat

9. skutek zawieszający oznacza:

A - jeśli podatniknie dokona zapłaty w odroczonym terminie,to termin płatności staje

się termin pierwotny

B - rozłożenie płatności na raty

C - zwiększenie w określonych przypadkach obciażenia podatkowego w stosunku

dopowszechnie przyjętych zasad

D - potrącenie zobowiązania
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prawo podatkowe

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. C

5. C

6. A

7. B

8. B

9. A
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